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ВСТУП 
 

Умови ринкової економіки вимагають від вітчизняних підприємств 

ретельно підходити до питань планування виробничо-господарської діяльності з 

метою якнайкраще використати потенціал підприємства, запобігти загрозам 

зовнішнього середовища та використати його переваги. Не є виключенням і 

підприємства поліграфії, які сьогодні працюють в умовах нестабільного 

споживчого попиту та загострення конкурентної боротьби. На ринку поліграфії 

спостерігається великий відсоток банкрутств, головним чином, пов'язаний з 

прагненням підприємств запропонувати найнижчу ціну та втримати клієнта з 

одного боку, та невмінням планувати результати власної діяльності – з іншого. 

Все вказане підвищує актуальність обраної теми дипломної роботи. 

Метою дипломної роботи є: дослідити теоретичні аспекти планування 

діяльності підприємства та розробити план діяльності ПублАТ "ВД "Одеса"". 

Для досягнення встановленої цілі нами поставлено ряд завдань: 

- дослідити теоретичні аспекти планування діяльності підприємства, 

зокрема його сутність, види планування та методи розрахунку планових 

показників; 

- проаналізувати ринок поліграфії України, встановити основні тенденції 

його розвитку; 

- вивчити практичні аспекти планування діяльності ПублАТ "ВД "Одеса"; 

- розробити план діяльності ПублАТ "ВД "Одеса". 

Об’єктом дослідження є поліграфічне підприємство ПублАТ "ВД "Одеса". 

Предметом дослідження є процес планування діяльності підприємства. 

Теоретичні дослідження проводились на базі вивчення науково- 

літературних джерел стосовно обраної тематики, матеріалів періодичних та 

електронних публікацій, а також Інтернет-видань. 

У процесі дослідження було використано методи: метод групування (для 

систематизації основних видів планування); метод зваженого ковзного середнього 

(для визначення обсягів реалізації підприємства), графік Ганта (для планування 
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черговості робіт), методика аналізу фінансового стану підприємства (для 

обґрунтування фінансового стану підприємства). 

Практичне значення має обґрунтований розрахунками захід щодо 

формування збірних тиражів, що дозволяє знизити витрати підприємства шляхом 

об'єднання окремих замовлень. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Планування започатковує процес управління. Як функція, воно визначає 

цілі підприємства, передбачає можливі перешкоди в процесі їх досягнення, 

складається з комплексу планових рішень. Як метод управління, планування 

полягає у встановленні завдань, які визначають результати діяльності об'єктів 

управління (виробничих колективів і окремих працівників) і розподіл ресурсів 

між ними. Найбільш розповсюдженими у науковій літературі є класифікаційні 

підходи до встановлення видів планування: за періодом часу, формою узгодження 

планів в часі, з ієрархічної точки зору, за способом визначення планового періоду, 

за об’єктом планування, в залежності від орієнтації ідей планування в просторі, з 

точки зору завдань, що вирішуються в процесі планування. Найбільш 

застосованими методами розрахунку планових показників є екстраполяційний, 

пофакторний та нормативний. 

ПублАТ "ВД "Одеса" є друкарнею, що працює на одеському регіональному 

ринку поліграфії. Аналіз планування діяльності підприємства виявив його 

обмежений характер, зокрема: обмежену кількість планових документів, укрупнене 

планування витрат, так само як і оперативних графіків виконання замовлень. 

Незважаючи на достатньо високі показники фінансової стійкості підприємства, воно 

є низькорентабельним. Зниження рентабельності друкарень та поява на ринку 

демпінгуючих компаній, що виконують замовлення на межі рентабельності, є 

характерними рисами сучасного ринку поліграфії. Поки споживач обирає 

друкарню за ціною друку та не має лояльності до певних видавництв найбільш 

доцільним буде підтримувати стратегію лідирування у витратах, що реалізується 

підприємством. Для її реалізації нами було запропоновано план виробничо- 

господарської діяльності підприємства, що ґрунтується на детальному розрахунку 

витратної складової (плану з собівартості), та одведено доцільність виконання 

збірних тиражів, що дозволяють знизити витрати на папір та електроенергію. 

Також нами розроблено документи оперативного планування - графік Ганта, що 

надає  детальну  інформацію  про  хід  операцій,  та  складений  на  його  підставі 
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календарний  розклад,  що  надає  можливість  мати  загальну  інформацію  про 

замовлення. 

Складений за результатами заходів план з прибутку дозволяє отримати 

108,3 тис. грн..  прибутку проти минулорічних 15 тис.  грн. та в  такий спосіб 

збільшити рентабельність продукції з 0,3% до 2%. Все вищенаведене свідчить 

доцільність прийняття плану до реалізації. 
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